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Система управління є важливим чинником у розвитку кожного підпри-

ємства, оскільки тільки вправне керівництво зможе створити безперервний 
механізм роботи, що буде призводити до позитивних результатів, або удоско-
налити вже існуючий процес. Безсумнівно, що для здійснення прибуткової 
господарської діяльності потрібно використовувати сучасні обліково-інформа-
ційні системи, бо управління стає не можливим без інформаційних ресурсів. 
На сьогоднішній день вкрай важливим є постійне вдосконалення саме  
обліково-інформаційної системи підприємства, яка включає в себе організа-
ційно оформлену сукупність інформаційних потоків, документів і технічних 
засобів, які слугують механізмом підготовки та відображення інформації про 
фінансово-майновий стан і тим самим забезпечують взаємозв’язок між під-
системами управління [1, с. 18]. 

При застосуванні комплексного підходу щодо організації бухгалтерсько-
го обліку в умовах автоматизованої обробки інформації відбувається перехід 
від окремих елементів до цілісних наборів елементів інформаційних систем, а 
також налагодження взаємозв’язків між окремими підсистемами і комплекса-
ми завдань [2]. Процес вдосконалення повинен проводитися за умови комп-
лексного, системного та цілеспрямованого підходу з орієнтацією на потреби 
відповідної ланки управління підприємства. Для того, щоб обрати правильний 
шлях вдосконалення потрібно також брати до уваги ключові фактори впливу 
на розвиток обліково-інформаційної системи та технологій: зміна зовнішнього 
середовища, науково-технічний прогрес, інновації, брак корисної та 
достовірної інформації, зміна організаційної діяльності, зміна законодавчо-
нормативних актів тощо. Використання новітніх інформаційних технологій 
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передбачає інтеграцію процесу перетворення інформації, класифікацію, систе-
матизацію понять, показників і документів, визначення цінності та корисності 
інформації, впорядкування потоків інформації [3, с. 24]. 

Одним із шляхів вдосконалення обліково-інформаційної системи підпри-
ємства є оновлення технічного забезпечення, тобто перехід від менш потуж-
них видів техніки, до новинок обліково-комп’ютерного приладдя, що дозво-
лить покращити ефективність роботи не тільки працівників, але й збільшити 
показники розвитку підприємства в цілому. Наприклад, використання 
комп’ютерів із більшою потужністю та об’ємом оперативної пам’яті. 

Одним із варіантів покращення обліково-інформаційної системи підпри-
ємства може бути використання великої кількості різнорідних програмних 
продуктів, технологій обробки та перетворення інформації, що безсумнівно 
полегшить його ведення. Використання комп’ютерних технологій у бухгал-
терському обліку та управлінні діяльністю підприємства дає значний еконо-
мічний ефект, оскільки працівники менше часу затрачають на пошук 
потрібної для роботи інформації і більше фокусуються на виконанні постав-
лених завдань, зменшуються затрати на послуги сторонніх організацій, 
наскрізне і вчасне оперативно-виробниче планування. Завдяки запроваджен-
ню сучасних технологій, вдосконалення системи підприємства торкнеться не 
тільки способів ведення обліку, але й налагодить процес співпраці різних 
відділів, оскільки з’явиться змога автоматичного створення та перенесення 
різних видів документів у інформаційну базу підприємства. На сьогодні існує 
багато видів комп’ютерних програм, які можуть вдосконалити обліково-
інформаційну систему підприємства. Наприклад, M.E.DOC, 1С:Підприємство, 
Bookkeeper, Openbravo [4]. 

Отже, існує багато шляхів щодо удосконалення обліково-інформаційної 
системи за рахунок зміни технічного обладнання, використання новітніх 
програмних технологій тощо, що в свою чергу дасть змогу забезпечити 
правильне, доцільне управління підприємством та безперечно покращити 
результати господарської діяльності. 
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Важливу роль у реалізації завдань фінансового аналізу відіграє його ін-

формаційне забезпечення. Сьогодні існування будь-якого підприємства важко 
уявити без використання сучасних інформаційних технологій. Уже зараз знач-
на кількість підприємств використовує засоби автоматизації бухгалтерського 
обліку. 

Використання комп’ютерних технологій значно підвищує продуктивність 
праці бухгалтерів. Створення та використання комп’ютерної системи бухгал-
терського обліку сприяє не тільки прискоренню процесу обробки інформації 
на підприємствах, але й суттєвому покращенню його організації [3, с.54]. 

Досить часто рішення про впровадження системи приймається для того, 
щоб замінити інформаційні системи, які вже не відповідають умовам бізнесу 
або для того, щоб мати конкурентні переваги. Саме тому перевагу слід нада-
вати вітчизняним програмним продуктам масового тиражу, що більше 
відповідають умовам економіки та швидкій зміні законодавчих документів, 
які регулюють порядок ведення бухгалтерського обліку.  

Серед пакетів прикладних програм найбільшої популярності у користува-
чів набула програма "1С: Бухгалтерія” версія 8.3 для України. Програма побу-
дована з урахуванням особливостей обліку в Україні на базі Національних 
Положень (стандартів) бухгалтерського обліку і має всі характеристики для 
того, щоб забезпечити автоматизацію обліку на підприємствах різних галузей 
[1, с.416]. 

До негативних факторів, що роблять використання інформаційних систем 
бухгалтерського обліку нераціональним слід віднести: використання багато-


